Контрольная работа по теме «Строение вещества»

11 класс, профиль

Вариант 1. 

1. Формула  вещества с ковалентной полярной связью:

a) CI2            б)    KCI       в) NH3          г) O2
2.  Вещество, между молекулами которого существует водородная связь:
a) этанол           б)    метан     в) водород        г) бензол
3. Число общих электронных пар в молекуле водорода:

a)  одна    б)  две   в) три         г) четыре
4. Полярность химической связи увеличивается в ряду соединений, формулы которых:

a)  NH3 , HI, O2               б) CH4 , H2O, HF     

 в)  PH3, H2S,H2          г) HCI, CH4, CI2    

5. Вид гибридизации электронных орбиталей атома фосфора в молекуле соединения, формула которого PH3:

a)  sp2           б)    sp      в) sp3          г) не гибридизированы

6. Кристаллическая решетка хлорида магния:

a) атомная                             б)    ионная    

 в)металлическая          г) молекулярная
7.  За счет общей электронной пары химическая связь образована в молекуле:
a) Na2O            б)    MgCI2       в) CaBr2          г) HF
8.  Молекулярное строение имеет:
a)вода и нитрат аммония          б)   углекислый газ и серная кислота

в) сера и оксид железа              г) алмаз и графит
9. Какая химическая связь образуется между элементами с номерами 9 и 19:

a) ионная                                                        б)    ковалентная полярная      

 в) ковалентная неполярная         г)металлическая
10. Степень окисления серы в соединении КHSO3 равна:

a) -2          б)   +4       в) +6        г) 0
11. Соединения  с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются соответственно:

a) вода и сероводород           б)    бромид калия и азот       
в) аммиак и водород             г) кислород и метан
12. Наиболее полярные ковалентные связи имеются в молекуле:
a)  CH4         б)    CCI4   в) CF4      г) CBr4
13.  Определите массу осадка, которая образуется при сливании 15 г 5% раствора хлорида бария и 10 г 8% раствора сульфата натрия.
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1. Вариант 2. 
2. Формула вещества с ионной связью:

a) CI2            б)    KCI       в) NH3          г) O2

3. Вещество с металлической связью:

a) оксид калия          б)    кремний   в) медь          г) гидроксид магния
4. Число общих электронных пар в молекуле азота:

a)  одна    б)  две   в) три         г) четыре
5. Полярность химической связи уменьшается ряду соединений, формулы которых:
a)   CI2,    H2S, СО2               б) HCI, HBr, HI     

 в)  NH3 , PH3, SO2        г)  BH3 , NH3 ,  HF  
6. Вид гибридизации электронных орбиталей атома фосфора в молекуле соединения, формула которого H2S :

a)  sp2           б)    sp      в) sp3          г) не гибридизированы

7.  Кристаллическая решетка сахарозы:
a) атомная                             б)    ионная    

 в)металлическая          г) молекулярная
8. Шесть ковалентных связей содержит молекула:
a) H2SO4           б)   C2 H4       в) C3 H6        г) PCI3
9. Веществами с молекулярным строением являются:

a) кислород и кремний       б)    озон и фосфор

   в) алмаз и хлор                 г)  серебро и бор

10. В каком ряду записаны формулы веществ только с ковалентной полярной связью:

a) CI2 , NH3,HCI        б)  HBr, NO,Br2      в) H2S,H2O,S8       г) HI,H2 O ,PH3
11. В каком соединении степень окисления марганца наибольшая:
a) KMnO4           б)    K2 MnO4          в) K2 MnO3                г)  MnO3          
12. В ряду веществ CH4 - NH3- H2 O- HF      длина связи с водородом:

 a) уменьшается                                        б)   увеличивается      
 в) изменяется без закономерности         г) не изменяется
13. Только ковалентная химическая связь характерна для соединений:

a) C6 H5 NO2  и  SOCI2                           б) K2 SO4 и   NH4 CI      
 в)   Mg(NO3 )2  и  KCNS             г)  AsH3       и  KI
14. Слили 40г 10% раствора серной кислоты с раствором нитрата бария, содержащим 2,61г соли. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.
